

Вчера в БРЯНСКЕ

Первый концерт артистов Большого театра

Вчера утром в Брянск приехала первая группа артистов Большого театра СССР. Среди прибывших народные артисты СССР Р. С. Стручкова и А. Ф. Кривченя, народная артистка РСФСР В. И. Борисенко, заслуженные артисты республики А. А. Лапаури и Б. Г. Шапенко.

На вокзале посланцев Большого театра встречали представители партийных и советских организаций, общественности города, корреспонденты газет, радио, телевидения. Артистам были преподнесены букеты цветов.

К сожалению, среди наших гостей нет народного артиста СССР П. Г. Лисициана и народного артиста республики В. В. Ивановского, чье участие в концертах было объявлено в афишах.

Вчера же вечером в переполненном зале Дворца культуры машиностроителей состоялся первый концерт артистов Большого театра. В программе были произведения русской и зарубежной классической и народной музыки, советских композиторов. Концерт прошел с большим успехом.



На снимке: наши гости — народная артистка СССР Р. С. Стручкова и заслуженный артист республики А. А. Лапаури. Фото А. Мирнова.